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Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 14ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador VALCIR LUDKE e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, IRONE BARRILI MARASCHIN, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Irone, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 13ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou á primeira secretária da mesa diretora, Vereadora Ilisangela, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas á Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse que por vários meses, conforme combinado, ficou de licença, mas está voltando em face da licença da Vereadora Gloria. Falou que pouco acompanhou os trabalhos, mas pelo que sabe está tudo tranquilo, e foi bom ter ficado de fora para escutar o que o pessoal comenta dos vereadores. Agradeceu a Administração pela construção da ponte do Lajeado Bonito, próximo ao Casemiro Pasini, pois, por vários anos tem feito a indicação para ser construída essa ponte barragem para dar acesso ao Lajeado Bonito, e agora foi construído, onde é muito importante. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Continuando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA/ MOÇÃO DE APOIO N° 01/2020, “MOÇÃO DE APOIO AO PAGAMENTO DOS SALÁRIOS DOS(AS) TRABALHADORES(AS) GREVISTAS DA REDE ESTADUAL DE EDUCAÇÃO”. A mesma não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Segundo, o Presidente passou para as EXPLICAÇOES PESSOAIS, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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